
Gdańsk, 29.04.2025r. 

PRZEMYSŁAW MAJEWSKI 

RADNY MIASTA GDAŃSKA 

Interpelacja Nr 339/25
Pani 

Aleksandra Dulkiewicz 

Prezydent Miasta Gdańska 

Na podstawie Art. 24 ust. 3 Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U.2018.994 z 

późniejszymi zmianami) składam interpelację w sprawie: 

PRZESTRZEGANIA UCHWAŁY KRAJOBRAZOWEJ 

Dziennikarze portalu trojmiasto.pl wskazali, że urzędnicy GZDIZ błędnie zakwalifikowali przystanek w 

zakresie Uchwały Krajobrazowej. W związku z powyższym doszło do wydania błędnej opinii w zakresie 

reklamy w wiacie przystankowej. Szczegółowe informacje w artykule poniżej: 

https://www.trojmiasto.pl/wiadomosci/Czy-urzednicy-znaja-uchwale-krajobrazowa-Wiata-autobusowa-

wymaga-przebudowy-n202196.html 

Dodatkowo mieszkańcy informują w raporcie trojmiasto.pl, iż na ul. Ogarnej wiszą reklamy niezgodne z 

Uchwałą Krajobrazową, jednak pracownicy GZDIZ mają nie podejmować działań. Reklamy znajdują się 

na sklepie, który prowadzi rodzina jednej z radnych miasta Gdańska: 

https://www.trojmiasto.pl/raport/Dlaczego-ten-sklep-moze-miec-zaklejone-okna-rt416481.html 

Proszę o odpowiedź: 

1. Dlaczego wydano błędną opinię w sprawie reklamy w wiacie przystankowej? 

2. Czy pracownicy GZDIZ znają Uchwałę Krajobrazową? 

3. Czy kierownicy Działu GZDIZ, który wydał opinię w sprawie reklamy w wiacie przystankowej 

zapłacą za demontaż reklamy, skoro wydano błędną opinię? 

4. Jakie działania podejmie GZDIZ ws. reklam na szybach przy ul. Ogarnej? 

5. Czy kierownicy Działu odpowiedzialnego za reklamy weryfikują opinie o zgodności reklam z 

Uchwałą? 

6. Czy szyldy na budynkach przy ul. Wyspiańskiego 25 oraz ul. Wyspiańskiego 38/40 są zgodne 
z Uchwałą Krajobrazową? 

Wpłynęło 05.05.2025 r.



 
Zgodnie z przepisem Art. 24 ust. 6 oczekujemy odpowiedzi w ciągu 14 dni. 

 

 Przemysław Majewski                                                                                  
Radny Miasta Gdańska 


